Демоверсия к контрольной работе по химии 8 класс
1. Сложное вещество – это:

А) Вода     Б) Фосфор    В) Сера     Г)Кислород                         (3 балла)

2. Относительная молекулярная масса наименьшая у вещества с формулой:

      А) СО2     Б) СН4     В) Н 2О     Г)СS2                                           (3 балла)

3. Агрегатное состояние простого вещества ртути при обычных условиях:

А) Твёрдое     Б) Жидкое   В)Газообразное                                  (3 балла)

4. Элемент 2-го периода главной подгруппы III группы Периодической системы химических элементов Д.И.Менделеева:

А)Бор    Б) Кальций    В)Литий     Г)Углерод                         (3 балла)

5. Атом химического элемента, ядро которого содержит 14 протонов – это:

А)Азот     Б)Калий    В)Алюминий     Г)Кремний                      (3 балла)

6. Три электронных слоя (энергетических уровня) имеет атом:
А)Бор    Б) Кислорода    В)Кальция     Г)Серы                        (3 балла)

      
7.Соотнесите :
Знак элемента:

1.N       2.Al     3.Nа     4.Cu
Название элемента:

А.Азот     Б. Алюминий      В. Железо     Г. Медь  Д. Натрий     Е.Неоне   (4 балла)
8. Запишите схемы образования соединений, состоящих из атомов химических элементов:
А. Кальция и фтора                  Б. Водорода и хлора                                           10б.
Укажите тип химической связи в каждом случае 
9.Химическая связь является ковалентной неполярной в веществе:

А.Железо   Б.Хлор   В.Медь   Г.Вода                                                     ( 3 балла)

10.Количество вещества углекислого газа СО2, содержащееся в 36*1023, равно:

А)0,6 моль     Б) 3 моль    В)5 моль    Г)6 моль                                       (3 балла)
11.Масса 3 моль сероводорода Н2S равна:

А.33г.           Б.34г.  В. 99г.    Г.102г.                                                       (3 балла)
12.Объём, который занимает  2 моль газообразного вещества с формулой SO2 (н.у.)
А.22,4л.       Б. 33,6л.   В.44,8л.   Г.67,2л.                                                (3 балла)
     13. ( 5 баллов)  Расположите вещества с формулами Mg,  Na, Al в порядке возрастания металлических свойств.                                                                                  ( 5 баллов)  
14. Запись 3О2 означает:
А. 2 молекулы кислорода

Б. 3 молекулы кислорода

В. 5 атомов кислорода

Г. 3  атома кислорода                                                                                  ( 3 балла)
15.Атому элемента, образующему простое вещество – металл, соответствует электронная схема:
А. +18  )2)8)8     В.+3  )2)1        Б.+6  )2)4     Г.+15  )2)8)5                                                  ( 3 балла)

16.
Химическая связь является ковалентной неполярной в веществе:
А.Железо   Б.Хлор   В.Медь   Г.Вода                                                     ( 3 балла)

17.Выбирите свойства, характеризующие графит:

А. Электропроводен

Б. Имеет слабый металлический блеск

В. Мягкий, оставляет следы на бумаге

Г. Бесцветный, прозрачный

Д. Твёрдый, режет стекло.                                                                        ( 6 баллов)

